



Numer sprawy: KO 06/21

Grajewo, dnia 29.11.2021 r.

**DO WSZYSTKICH OFERENTÓW**

**WYJAŚNIENIA DO TREŚCI  
SZCZEGÓŁOWYCH WARUNKÓW KONKURSU OFERT**

Dotyczy: konkursu ofert na usługę opisywania badań Tomografii Komputerowej w systemie teleradiologii .

Zamawiający przekazuje poniżej zapytania do treści SWKO do składania ofert wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1**

W związku z aktualną sytuacją epidemiczną w kraju, czy przyjmujący zamówienie dopuści możliwość składania ofert poprzez pocztę internetową – przesłanie całej oferty jako plik pdf wraz z podpisami elektronicznymi/kwalifikowanymi osób uprawnionych do reprezentowania firmy?

**Odpowiedź:**

Tak Zamawiający wyraża zgodę na wysłanie ofert pocztą elektroniczną na adres: [dzp@szpital-grajewo.pl](mailto:dzp@szpital-grajewo.pl). Zamawiający wymaga aby oferta była zaszyfrowana (w oddzielnym e-mailu prosimy wysłać hasło).

**Pytanie 2**

Czy udzielający zamówienia może zmienić zapis umowy paragraf 9 punkt 1 na:

1. Zamawiający obciąży Wykonawcę karą umowną w każdym z poniższych przypadków:
  - 1) 5% wartości badania za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w realizacji opisu badania planowego (nie więcej jednak niż za 7 dni);
  - 2) 10% wartości badania za każdy przypadek zwłoki w realizacji badania pilnego (CITO) bądź bardzo pilnego (CITO CITO) (opóźnienie przekraczające pół godziny);



Aktualne zapisy kar umownych są rażąco zawyżone – kara za 100zł za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia badania, podczas kiedy cena badania będzie oscylowała na podobnym poziomie lub będzie niższa.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający obniża kary umowne z pkt. 1) i 2) w następujący sposób:**

- 1) 50,00 zł (pięćdziesiąt złotych) za pierwszy dzień zwłoki w realizacji opisu badania planowego, zaś w przypadku zwłoki powyżej jednego dnia – 20 złotych za każdy kolejny dzień począwszy od 2 dnia zwłoki (nie więcej jednak niż za 7 dni);
- 2) 50,00 zł (pięćdziesiąt złotych) za każdy przypadek zwłoki w realizacji badania pilnego (CITO) bądź bardzo pilnego (CITO CITO) (opóźnienie przekraczające pół godziny), zaś w przypadku gdy opóźnienie przekroczy 1 dzień – 20 złotych za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia (nie więcej jednak niż za 7 dni).

**Pytanie 3**

Załącznik nr 1 – Formularz oferty zawiera ceny za badania TK cito cito, TK cito i TK planowe, natomiast w załączniku nr 2 występuje rozgraniczenie również na poszczególne okolice anatomiczne. Czy Udzielający zamówienia oczekuje takich samych stawek wszystkich okolic anatomicznych, jedynie z rozróżnieniem w poszczególnych trybach opisu badań?

**Odpowiedź:**

**Tak, Zamawiający oczekuje takiej samej ceny dla wszystkich okolic anatomicznych.**

**Pytanie 4**

Czy Udzielający zamówienia wyrazi zgodę na rezygnację z pełnej integracji HL7, ze względu na wysokie koszty integracji i dłuższy niż wymagane 7 dni, czas wdrożenia, na rzecz dostarczenia przez Przyjmującego zamówienie na własny koszt własnego rozwiązania, niezbędnego sprzętu i oprogramowania do przesyłania zleceń na wykonywanie opisu badania TK oraz zwrotnie dostarczania wyników badań w systemie przyjmującego zamówienie?

**Odpowiedź:**

**Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na rezygnację z pełnej integracji HL7 z przyczyn organizacyjnych. Brak integracji spowoduje dodatkową pracę personelu Zamawiającego. Z uwagi na dłuższy czas potrzebny na integrację – wyrażamy zgodę na wykonanie wdrożenia w terminie 14 dni zamiast poprzednio wskazanych 7 dni.**





#### Pytanie 5

Czy Udzielający Zamówienia zrezygnuje z wymogu dostarczania oryginałów opisów drogą pocztową (paragraf 2 ust. 11) w związku z faktem iż oryginał badania jest badaniem w formie elektronicznej, podpisany podpisem elektronicznym kwalifikowanym i jest częścią elektronicznej dokumentacji medycznej.

#### Odpowiedź:

**Tak, Zamawiający rezygnuje z wymogu dostarczania oryginałów opisów drogą pocztową.**

#### Pytanie 6

Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na modyfikację paragrafu 11 ustęp 1 pkt 1 i 2 na następujący:

*1) 5% wartości opisu badania za zwłokę w dostarczeniu odpisu badania za każdy stwierdzony przypadek?*

Czas opisu badania determinuje niejednokrotnie szereg czynników klinicznych. W związku z pogłębiającym się deficytem lekarzy radiologów w polskim systemie ochrony zdrowia zastosowanie kar umownych w paragrafie 11 ust. 1. Umowy może spowodować brak chęci współpracy ze strony lekarzy radiologów.

#### Odpowiedź:

**Nie. Zamawiający obniżył kary umowne w sposób określony w odpowiedzi na pytanie 2.**

#### Pytanie 7

Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na dołączenie zapisu w paragrafie 11 wzoru umowy: *W przypadku braku zapłaty za świadczone przez Przyjmującego zamówienie usługi w danym miesiącu kalendarzowym, w terminie określonym na wystawionej fakturze za dany miesiąc kalendarzowy, oraz w przypadku występowania zaległości w płatnościach za świadczone usługi za poprzednie okresy, Udzielający zamówienie nie naliczy kar umownych za dany okres.*

#### Odpowiedź:

**Nie, w przypadku opóźnienia Wykonawca może naliczyć odsetki ustawowe.**

#### Pytanie 8

W dokumencie "SZCZEGÓŁOWE WARUNKI KONKURSU OFERT na usługę opisywania badań Tomografii Komputerowej w systemie teleradiologii", w dziale "5. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY", czytamy m.in. iż "Wykonawca do oferty winien dołączyć: [...] dokumenty potwierdzające kwalifikacje zawodowe, w tym prawo wykonywania zawodu lekarza,



dyplom ukończenia studiów medycznych, posiadane specjalizacje oraz nadanie stopnia naukowego przez Radę Wydziału Lekarskiego"

Czy w przypadku kiedy oferentem jest sp. z o. o. należy pominąć ten wymóg, jako że spółka jako taka nie posiada dyplomu ukończenia studiów?

**Odpowiedź:**

**W przypadku spółek należy złożyć dokumenty potwierdzające kwalifikacje zawodowe personelu medycznego wskazanego przez Wykonawcę w załączniku nr 3 do SWKO.**

**Pytanie 9**

W §9 pkt 1 Umowy, należy wskazać datę rozpoczęcia realizacji usługi.

Jaka jest najpóźniejsza data jaką akceptuje organizator konkursu?

**Odpowiedź:**

**Data rozpoczęcia usługi to 01.12.2021 r.**

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i Zamawiającego. Wszyscy Wykonawcy w składanych ofertach zobowiązani są uwzględnić w/w zmiany. Pozostałe warunki SWKO pozostają bez zmian.

**DYREKTOR**  
Szpitala Ogólnego im. dr Witolda Gineła  
w Grajewie  
*Sebastian Wysocki*  
lek. med. Sebastian Wysocki